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  občina       prevalje

OBČINA PREVALJE , Trg 2a , Si 2391 Prevalje                                                

tel.: (02)824 61 00, telefax : (02)824 61 24,e-pošta : obcina@prevalje.si 


Številka: 032-0012/2018

Datum: 30.03.2020
OBČINSKI SVET 
OBČINE PREVALJE

Na podlagi 19. člena Statuta (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 70/2015) ter v skladu s 31. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 1/2016, 48/2016, 5/2018, 48/2019) sklicujem 
5. dopisno sejo
Občinskega sveta Občine Prevalje
Predmet dopisne seje:
Predlog za uveljavitev 115. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Prevalje (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 1/2016, 48/2016, 5/2018, 48/2019) - delo občinskega sveta v izrednem stanju
Predlagatelj: 

Komisija za statut in pravna vprašanja
Razlog za sklic seje in obrazložitev:
Občina je s strani pripravljavca gradiva prejela gradivo za obravnavo na Občinskem svetu Občine Prevalje, in sicer predlog Občinskega podrobnega prostorskega načrta za visokovodni zadrževalnik Poljana na reki Meži (usklajen predlog) ter predlog Odloka o občinskim podrobnim prostorskim načrtom za visokovodni zadrževalnik Poljana na reki Meži. 
Ker Direkcija RS za vode nujno potrebuje za nadaljevanje postopkov izvedbe projekta izgradnje visokovodnega zadrževalnika Poljana na reki Meži in za pravočasno črpanje evropskih sredstev sprejet OPPN in odlok, bi želeli posredovano gradivo podati na sejo občinskega sveta na glasovanje.
Zaradi preprečevanja širjenja nalezljive bolezni Covid-19 sklic izredne ali redne seje ni mogoč, zato se predlaga, da se na dopisni seji sprejeme predlog Občinskega podrobnega prostorskega načrta za visokovodni zadrževalnik Poljana na reki Meži (usklajen predlog) ter predlog Odloka o občinskim podrobnim prostorskim načrtom za visokovodni zadrževalnik Poljana na reki Meži in se o predlaganem gradivu glasuje v obeh obravnavah.
115. člen Poslovnika Občinskega sveta Občine Prevalje pravi, da v izrednem stanju oziroma izrednih razmerah, ko je delovanje občinskega sveta ovirano, so dopustna odstopanja od postopkov in načina delovanja občinskega sveta, ki jih določata statut in ta poslovnik. Odstopanja se lahko nanašajo predvsem na roke sklicevanja sej, predložitve predlogov oziroma drugih gradiv in rokov za obravnavanje predlogov splošnih aktov občine. 

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Prevalje se strinja, da se izvede dopisna seja Občinskega sveta Občine Prevalje, Komisije za statut in pravna vprašanja in Odbora za komunalne zadeve in varstvo okolja za obravnavo predloga Občinskega podrobnega prostorskega načrta za visokovodni zadrževalnik Poljana na reki Meži (usklajen predlog) ter predloga Odloka o občinskim podrobnim prostorskim načrtom za visokovodni zadrževalnik Poljana na reki Meži in se o predlaganem gradivu glasuje v obeh obravnavah, ker zaradi preprečevanja širjenja nalezljive bolezni Covid-19 sklic redne ali izredne seje ni mogoč.

GLASOVANJE: 
Vljudno prosimo, da svojo opredelitev sporočite, najkasneje do torka, dne 31.03.2020, do 12. ure, na e-naslov emilija.ivancic@prevalje.si ali na tel št. 02 82 46 116 ali 051 690 601. 
Za izvajanje glasovanja pooblaščam uslužbenko Emilijo Ivančič. 

S spoštovanjem,






Župan Občine Prevalje 







dr. Matic Tasič, l.r.
